

晚東征酉歸
石室深藏
在禮能上感
到異常倦憊
但是能够協助
農友們建立幸
福美滿的客庭
，並在他們的
心中奠定了小
家庭觀念的基
礎，在心神上
深感欣慰。

。由
。由於陳股長能善用詞句，且富幽默感，態度溫和，親切略帶莊嚴，內容豐富且易明瞭，改使頭腦守舊的班員，在於工業社會中，要在工業社會立足，必須受新時代潮流的薰陶。且在會中致我們慎重介紹目前倍受歡迎的樂普保險套^⑧基礎體溫等方法，既麻煩且失敗率極高，實不適農友之使用。以致我們慎重介紹目前倍受歡迎的樂普，尤於樂普價廉物美裝置較易，效果良好。且不適體質者可以口服藥代替。



義國歌

衡平者失

張家有兩兄弟，各分得祖產一甲
多地。大哥認為多子多女多福氣，十
多年來，孩子似階梯生了五男三女。
二弟是有新觀念的人，結婚十年，只
養育了兩女一男。平日裏大哥省吃
儉用，却很難維持小康生活；由於過
份勤勞，夫婦兩人雖不滿四十歲，但
都已老態。而二弟夫婦，却能每天安
樂幸福地過日子。

奉准國際貿易局管制解除

A 石原農藥 開放進口

「原裝進口」普遍供應

石原農藥能使農友增加收益

·植物生長促進劑，防止落果

蕃茄、茄子類

柑桔類

發根促進劑，各種果樹及園藝作物之插苗、插木



(說明書備索)

除草劑 植物荷爾蒙劑

A

石原産業株式會社

經銷處：臺灣中吉本柳農化企業社號 152

臺灣總代理 大豐農藥股份有限公司

臺北市襄陽路13號3樓
電話：337858•334703